

11. 06. 2021 **Savinjske novice** Stran/Termin: 14  
 Naslov: **Epidemija poslabšala stanje glede ločevanja odpadkov** Naklada: 2.500,00  
 Avtor: **Barbara Rozoničnik** Površina/Trajanje: 205,94  
 Rubrika/Oddaja: **GOSPODARSTVO,** Žanr: **POROČILO**  
 Gesla: **SAUBERMACHER, PUP SAUBERMACHER**



**PUP SAUBERMACHER PREVERJA ODPADKE PO ZABOJNIKIH**

## Epidemija poslabšala stanje glede ločevanja odpadkov

Podjetje **PUP Saubermacher** v tem času opravlja pregled zabojnikov za mešane komunalne odpadke v Šaleški dolini, v občinah Zgornje Savinjske doline bodo preglede izvajali predvidoma jeseni. Sortirne analize so v letih 2019 in 2020 pokazale, da je v mešanih komunalnih odpadkih več kot 50 odstotkov embalaže, tekstila, bioloških in gradbenih odpadkov, ki sodijo na druga zbirna mesta. Z akcijo želijo ozavestiti in spodbuditi k bolj doslednemu ločevanju. Na terenu so skupaj z inšpekcijsko službo. Določen odstotek kršiteljev najdejo in oglobijo.

### EPIDEMIJA SE ODRAŽA TUDI PRI ODPADKIH

**Alenka Centrih Ocepek**, vodja tehnološke priprave dela pri **PUP Saubermacher**, opazuje, da se epidemija odraža tudi pri odpadkih. V črnih zabojnikih za mešane komunalne odpadke se v zadnjem času znajde več embalaže in kosovnih ter gradbenih odpadkov, ki tja ne sodijo.

### PRIPRAVA HRANE DOMA

#### ALI DOSTAVA NA DOM

Med epidemijo je veliko ljudi zaradi ustavitve javnega življenja ostalo doma, količina gospodinskih odpadkov se je posledično povečala. Ljudje so hrano več pripravljali doma ali naročali hrano na dom, kar je povzročilo veliko odpadne embalaže.

### BIOLOŠKI ODPADKI SODIJO NA KOMPOSTNIK

Gospodinjstva, ki so se zavezala za uporabo lastnega kompostnika in nimajo rjavega zabojnika, biološke odpadke večkrat napačno odlagajo v črne zabojnike. Biološke odpadke je potrebno kompostirati na lastnem kompostniku oziroma naročiti rjav zabojnik za biorazgradljive odpadke.

### MASKE MED MEŠANE KOMUNALNE ODPADKE

Epidemija je prinesla tudi nove odpadke, kamor sodijo higienske maske, rokavice za enkratno uporabo, razkužilni robčki in plastenke od razkužil. Gre za odpadke, ki jih je težko ali nemogoče reciklirati in se zbirajo v črnih zabojnikih med ostalimi komunalnimi odpadki. Omenjene higienske pripomočke je potrebno shraniti v zaprtih plastičnih vrečkah in med smeti odložiti šele po 72 urah. Zaščitne maske za enkratno uporabo so sestavljene iz več vrst plastike in jih je nemogoče reciklirati, poleg tega jih precej konča odvrženih v naravi.

### OZAVEŠČATI O POMENU LOČEVANJA ODPADKOV

Z akcijo preverjanja odpadkov po zabojnikih želijo ljudi ozaveščati o pomenu ločevanja odpadkov in krepi ti zavest o doprinosu v lastno ko-

rist, korist ljudi okrog sebe in do okolja. Cene surovin za posamezen izdelek se dražijo, z ločevanjem odpadkov pa omogočimo njihovo predelavo. Okrog 50 odstotkov ustrezno ločene embalaže lahko uporabimo za nadaljnjo predelavo.

### V VEČSTANOVANJSKIH STAVBAH

#### VEČ KRŠITELJEV

Več kršiteljev je v večstanovanjskih stavbah in blokih, kjer je sledljivost slabša. V stanovanjskih hišah je povzročitelja lažje najti, zato je ločevanje bolj dosledno. Globa za neustrezno odlaganje je 200 evrov za fizično osebo. Večina kršitev prizna in prosi za izdajo opozorila, kar pa je odvisno od količine in vrste napačno odloženih odpadkov.

**Barbara Rozoničnik**

### MOBILNO ZBIRANJE ELEKTRONSKIH NAPRAV IN DELITEV VREČ

V Solčavi, Lučah in na Ljubnem ob Savinji je mobilno zbiranje nedelujočih in še delujočih elektronskih naprav že potekalo, kakor tudi delitev črnih vreč in vreč za mešano embalažo.

**Zbiranje elektronskih naprav in delitev vreč bo v juniju potekalo po naslednjem razporedu:**

- 11. junij: Šmiklavž pri kulturnem domu (10-16h)
- 14. junij: Gornji Grad, center parkirišče zadaj (10-16h) – samo delitev vreč
- 15. junij: Gornji Grad, center parkirišče zadaj (10-16h)
- 16. junij: Bočna pri kulturnem domu (10-16h)
- 17. junij: Smartno ob Dreti pri trgovini (10-16h)
- 18. junij: Lačja vas pri gasilskem domu (10-16h)
- 21. junij: Nazarje pri gasilskem domu (10-16h)
- 22. junij: Nazarje pri gasilnem domu (10-16h) – samo delitev vreč

Brezplačno lahko oddate odpadno električne in elektronsko opremo: štedilnike, pralne stroje, hladilnike, računalnike, pečice, mikrovalovne pečice, el. igrače, el. orodje, televizorje, radie, monitorje, male aparate, sijalke in baterije. Oddate lahko tudi še delujoče aparate, ki jih bodo predali v ponovno uporabo. Dodatne informacije so dostopne na spletni strani podjetja PUP - **Saubermacher** d.o.o.